

ЯблоковДень на Калужской земле

17 октября 2019 г. в Калуге прошел ЯблоковДень. Это мероприятие прошло по инициативе Калужской областной научной библиотеки им. Белинского.

Еще в июне этого года библиотеке было передано около 700 книг из личной коллекции Алексея Владимировича, многие из которых содержали автографы их авторов. Сотрудники библиотеки подсчитали, что только 151 наименование из этой коллекции было у них в наличии. Значит, инициаторы этой акции – Д. Кладо и А. Зименко – сделали правильный выбор, остановившись после долгих обсуждений на этой библиотеке, значит, задача сделать наследие Яблокова не только сохранным, но и доступным, была выполнена.

Одновременно были переданы в дар библиотеке экземпляры книги «ЯблоковСад», которую сотрудники стали изучать. И захотели в память о Яблокове не только провести специальную конференцию, но и посадить яблони во дворе библиотеки им. Белинского.

К конференции была подготовлена выставка книг из коллекции Яблокова и книг Яблокова из имеющихся в фонде библиотеки, которую назвали «ЯблоковДар»..В числе прочих там были книги,

написанные А. Яблоковым совместно с Н. Тимофеевым-Ресовским. Учитель и ученик писали эти книги в Обнинске – наукограде Калужской области.

В «ЯблоковДне на Калужской земле» приняли участие калужские биологи, преподаватели и студенты университета им. Циолковского, приехавшие из Москвы и Петербурга соратники и коллеги Алексея Владимировича, а также его старший брат, геолог, участник ВОВ Климент Владимирович Яблоков.















